
Világosi HírmondóVilágosi Hírmondó
2024.különszám

ÖNKORMÁNYZATI VÁLASZTÁS 2024 KÜLÖNSZÁM

Tisztelt Választópolgárok!
 

Tájékoztatjuk Önöket, hogy 2024. május 24. péntek délután 
17:00 órai kezdettel a Kultúrotthonban 

kerül sor a jelöltek személyes bemutatkozására,
melyre tisztelettel várjuk Önöket!

Balatonvilágos Község Önkormányzata

Tisztelt Választópolgárok!

2024. június 9. napján vasárnap reggel 6.00 óra és 19.00 
óra között a Balatonvilágos Csók István sétány 38. szám 
alatt lévő szavazóhelyiségben (a szokásos helyen: Önkor-
mányzat épületében) szavazhatnak a Tisztelt Választópol-
gárok a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek 
választásán és az Európai parlamenti képviselők választá-
sán.

	 Balatonvilágoson 6 képviselő kerülhet be a vá-
lasztás eredményeként a képviselő-testületbe, ezért ér-
vényesen szavazni legfeljebb hat képviselő-jelöltre lehet: 
amennyiben ennél több jelölt neve mellé kerül szavazat, 
úgy az érvénytelen lesz. 

	 Településünkön 3 polgármesterjelölt és 15 kép-
viselőjelölt közül választhatnak Választópolgáraink. A 
következő oldalakon betűrendben, illetve a megküldött 
bemutatkozó anyag terjedelmeknek megfelelő elrende-
zésben mutatkoznak be a jelöltek, előbb a polgármester-
jelöltek, majd a képviselőjelöltek.
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POLGÁRMESTERJELÖLTI BEMUTATKOZÁS – HANGA LÁSZLÓPOLGÁRMESTERJELÖLTI BEMUTATKOZÁS – HANGA LÁSZLÓ

Tisztelt Balatonvilágosiak, Választópolgárok!

	 Még két-három hét és elérkezik az önkormányzati 
és európai parlamenti választások napja. Június 9-én lehe-
tőség nyílik minden választópolgár számára, hogy mérle-
geljen és véleményt formáljon, az elmúlt ciklusban történt 
változásokról, fejlődésről. A település földrajzi helyzete 
nagyon sok lehetőséget rejt a fejlődésre. A fejlődés szá-
momra azt jelenti, hogy az itt élők és itt pihenők közös 
szándékai érvényesülhessenek. Akinek vannak kifogásai 
a jelenlegi helyzettel, és másként képzeli el a falu fejlő-
dését és jövőjét, tegyen azért, hogy ne folytatódhasson a 
jelen állapot, és változzon meg a falu vezetése. Ez motivált 
arra, hogy polgármesterjelöltként induljak a közelgő vá-
lasztásokon.

	 Hanga László vagyok, az önkormányzati választá-
sok egyik polgármesterjelöltje. 34 éve élek Balatonvilágo-
son, de 1980 óta fűznek szorosabb szálak a településhez. 
A környék jelenti számomra Magyarországot, mert gyer-
mekkorom és fiatal felnőtté válásom is ehhez a vidékhez, 
Lepsényhez kapcsolódik. A középiskola, az egyetem és a 
diploma megszerzése után, végzett matematika-földrajz 
szakos tanárként a Lepsényi Általános Iskolában kezdtem 
dolgozni, majd 1994. szeptembere óta a helyi Mészöly 
Géza Általános Iskola pedagógusa vagyok. Közben meg-
nősültem, és családot alapítottam. Két fiam született Dá-
niel és Bence, mindketten önállóan élik életüket.

	 A mostani ciklusban képviselőjelöltként indultam 
majd a falu lakossága a választáson a képviselő-testület 
tagjává választott. Sajnos néhány hónap múlva kiderült, 
hogy a képviselők véleménye között lényeges nézetkü-
lönbségek vannak. Másként viszonyultunk a falu szem-
pontjából döntő fontosságú beruházások megítéléséhez. 
Képviselőként mindig arra törekedtem, hogy szavazata-
immal, véleményem kinyilatkoztatásával a településünk 
érdekeit és vagyonát védjem. Sajnos mások másként 
gondolkodnak, és a véleménykülönbséget a testület és a 
falu fejlődésének hátráltatásaként ítélték meg, és így vé-
lik ezt ma is. Az idő múlásával egyre inkább bebizonyoso-
dik, hogy a falu szinte semmit sem tud a háttérben zajló 
eseményekről, így esély sincs arra, hogy tisztán lásson. 
Tájékoztatás nincs, vagy csak az utolsó pillanatban, ami-
kor már mindenki kész tények elé van állítva. Polgármes-
terré választásom esetén ez az, amin azonnal változtatni 
szeretnék, az átláthatóságon, a kommunikáción, a falu 
érdekképviseletén és még sok minden máson, hiszen 
választott vezetőként a település lakosait képviselem je-
lenleg is és tenném ezt a jövőben is.

	 A másik égető probléma a lakosság megosztott-
sága. Rendkívül sajnálatos, hogy ez az állapot már évek 
óta fennáll, és most a kampányidőszakban még inkább fel-

erősödik. Ennek a szembeállásnak semmi értelme, és eb-
ből semmi haszna nem származik a közösségnek. Ez csak 
annak a körnek érdeke, aki a lakosságot teljesen ki akar-
ja hagyni a döntésekből. Bízom abban, hogy a választók 
kellő bölcsességet tanúsítva észreveszik, hogy mi az igazi 
érdeke településünknek, és olyan polgármestert és kép-
viselő-testületet választanak, amely a kérdésekre meg-
alapozott, és érvekkel alátámasztott válaszokkal reagál, 
védi a falu vagyonát és érdekeit.

	 Megválasztásom esetén ezen elvek mentén sze-
retnék változást hozni Balatonvilágos életébe. Ha egyetért 
mindezekkel, kérem szavazzon rám, és képviselni fogom 
az érdekeit.

	 A falu új jövőképét meghatározó programom-
ról, a változások miben létéről folyamatos tájékoztatást 
nyújtok a közösségi média oldalain, illetve az összegzést 
szórólapon is eljuttatom Önökhöz.

	 Végezetül szeretném megköszönni mindenkinek, 
aki aláírásával, szóban és ötleteivel segítette és támogatta 
a jelöltségemet.

Üdvözlettel:
Hanga László
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POLGÁRMESTERJELÖLTI BEMUTATKOZÁS – SZÖLLŐSI TIBORPOLGÁRMESTERJELÖLTI BEMUTATKOZÁS – SZÖLLŐSI TIBOR

Tisztelt Balatonvilágosi Választópolgárok!

Szöllősi Tibor vagyok, 31 éves, születésem óta élek Bala-
tonvilágoson, ebből két éve Kiss Debóra Noémivel házas-
ságban. Édesanyám, édesapám, még apai nagyszüleim is 
itt éltek és élnek. Itt töltöm mindennapjaimat, ide köt a 
munkám, barátaim, ismerőseim. Sok éve aktívan részt ve-
szek a település életében és ha tehetem, közösségi mun-
kámmal támogatom községünket. 
Igyekszem egyre több figyelmet fordítani az önkormány-

zati munkák folyamatára, rendszeresen eljárok nyílt testü-
leti üléseinkre. Fontosnak tartom a naprakészséget és azt 
a tényt, hogy a részvétel és tájékozottság által érdemben 
sokkal többet lehet hozzátenni a község fejlődéshez. Indu-
lásom célja, hogy egy fiatalosabb, lendületesebb vezetés-
sel, a lakosság bevonásával egy olyan közösséget hozzunk 
létre, ahol nagyobb lesz az egyetértés, fejlődés, összetar-
tás. Szeretnék minél több emberrel kapcsolatba lépni a jö-
vőnkkel való együttműködés érdekében és reményében. 
Én nem ígérni szeretnék, hanem meghallgatni a község la-
kóit és érdekükben cselekedni. A kampány időszakát sze-
retném személyes találkozásokkal tölteni és minél többek 
véleményét előtérbe helyezve alakítani a jövő képét. 
Megválasztásom esetén öt évre szóló munkámat három 
periódusban szeretném megvalósítani. Rövid, közép és 
hosszú távú céljaim folyamatosan biztosítanák a község 
fejlődését.
Álláspontom szerint most a legfontosabb feladat a kö-
zösség összekovácsolása egy élhetőbb község jövőjéért. 
Fontos az ezzel kapcsolatos tervek megosztása a nyilvá-
nosággal, amelyre kiemelt figyelmet szeretnék fordíta-
ni. Figyelembe véve a település egyedi adottságait, úgy 
gondolom, vannak lehetőségek, melyeket jól kihasználva 
Balatonvilágos tényleges fejlődését biztosítaná. Az egész 
évben tartó - hagyományteremtő céllal - megrendezésre 
kerülő programok sorozata kulcsfontosságú lehetne eb-
ben a fejlődésben. 
Elképzeléseimet, részletesebb programomat a hamarosan 
megrendezésre kerülő utcai fórumokon fogom Önökkel is-
mertetni. 

A Tisztelt Választópolgárok megelőlegezett bizalmára, tá-
mogatására és megjelenésére feltétlenül számítok.

„A vezetés cselekvést jelent, nem pozíciót.”

Szöllősi Tibor
Független Polgármester jelölt

Fórumok:

2024.05.17 Mathiász lakótelep 18:00
2024.05.18 Rózsa úti kilátó 10:00

2024.05.18 Gagarin lakótelep 15:00
2024.05.22 Focipálya 18:00

2024.05.23 Rózsakert ABC-vel szembeni terület 18:00
2024.05.24 Balatonvilágos Művelődési Ház

2024.05.25 Csók sétány magasparti kilátó 10:00
2024.05.25 Mészöly Géza sétány kilátó   15:00

2024.05.25 Zrínyi u. Községi strand melletti parkoló 17:00
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POLGÁRMESTERJELÖLTI BEMUTATKOZÁS – TAKÁCS KÁROLYPOLGÁRMESTERJELÖLTI BEMUTATKOZÁS – TAKÁCS KÁROLY

Tisztelt választópolgárok!

Kedves balatonvilágosiak!

Takács Károly vagyok, 62 éves agrármérnök. 
Több mint 30 éve élek itt Balatonvilágoson fele-
ségemmel. A gyerekeim itt nőttek fel, akik ugyan 
már kiröpültek, de a családom bővült, ugyanis 
időközben unokánk született, így immár büszke 
nagyapának is vallom magam. Az elmúlt öt év-
ben polgármesterként képviseltem településün-
ket és most visszatekintve szinte elrepült 5 év az 
életemből, ahogy a településünk életéből is. Úgy 
érzem, közel sem volt elég egy ciklus az összes 
tervem megvalósítására, így a következő 2024-es 
önkormányzati választásokon újra indulok pol-
gármester-jelöltként.

Mindezek ellenére úgy gondolom, hogy halad-
tunk, fejlődtünk, a tudatos gazdálkodásnak kö-
szönhetően az anyagi helyzetünk jelenleg stabil, 
a sikeres pályázatainkkal pedig rengeteg fejlesz-
tés valósult meg. Számokban kifejezve eddig ös�-
szesen 531,4 millió Ft pályázati pénzt szereztünk, 
ami a településünk méretéhez képest igen szép 
teljesítmény.

Szeretem ezt a települést, életem nagyobb ré-
szének meghatározó színtere, de ahhoz, hogy 
tovább fejlődjön, hogy a megszorítások ellenére 
működőképes maradjon intézményrendszerünk, 
szükségünk van további bevételi forrásokra, és 
ehhez a Club Aliga fejlesztése úgy gondolom el-
engedhetetlen.

Tisztában vagyok azzal, hogy vannak, akik más-
képp gondolkodnak, mint én vagy képviselőtár-
saim, akik itt élünk az év minden napján. Ebben 
a szerepben nem lehet mindenkinek egyformán 
jót tenni, megfelelni, de egy biztos, döntéseimet 
az itt élők érdekeit szem előtt tartva hozom kép-
viselőtársaimmal, és hálás vagyok azoknak, akik 
ebben támogatnak.

Kérem, forduljanak hozzám bizalommal bármi-
kor. Mert én itt vagyok, itt élek, aki keres, biztos 
megtalál. Ezúton is szeretném megköszönni Min-
denkinek a településnek eddig is nyújtott segít-
ségét, támogatását, remélem a következő ciklus-
ban kiérdemlem bizalmukat.

Takács Károly
Balatonvilágos polgármestere

polgármesterjelölt
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KÉPVISELŐJELÖLTI BEMUTATKOZÁS – ÁRVAY TAMÁSKÉPVISELŐJELÖLTI BEMUTATKOZÁS – ÁRVAY TAMÁS
Tisztelt Balatonvilágosi Választópolgárok!

Egy ötéves önkormányzati ciklus lezárult. Szeretném meg-
köszönni a képviselők elmúlt időszakban végzett munká-
ját, és egyben engedjék meg, hogy bemutatkozzam.

Árvay Tamás vagyok 1962-ben születtem.  12 éves ko-
romtól időm jelentős részét Balatonvilágoson töltöttem, 
és immár hat éve állandó lakosok vagyunk családommal, 
két gyerekemmel, és édesanyjukkal akivel már több mint 
harminc éve együtt vagyunk. Végzettségem, technikus, 
energetikus, valamint méhész. Jelenleg feleségem helyi 
vállalkozásában a méhészeti feladatokat látom el. Termé-
keink jelentős részét személyesen szállítom ki főleg az idő-
sebb lakók számára.  Sokan kérdeznek, mi a véleményem, 
változásra lenne szükség, mit lehetne tenni. Szerény vé-
leményem szerint, minél kisebb egy közösség annál job-
ban össze lehet kovácsolni. Szerintem nem három hónap 
a szezon, és ehhez nem kell városnak lenni, hogy több 
tartalmas rendezvényt szervezzünk a helyi, és látogatói 
igénynek megfelelően. Szeretném, ha növekedne a falu 
bevétele, de nem a helyi adók emeléséből.  Ezen elképze-
léshez egy olyan testületre van szükség, amely a progra-
mokat, rendezvényeket évenkénti bontásban országosan 
közzé teszi, evvel is népszerűsítve kis falunkat, valamint az 

önkormányzati ingat-
lanok jobb kihaszná-
lásából szintén plusz 
árbevételt könyvel-
hetünk el. Minden-
képp a turisták szá-
mának a növelését 
kell előnybe helyezni, 
növelni a helyben el-
töltött vendégéjsza-
kák számát.
Éveken keresztül biomérnöki technológiák gyártásával, 
forgalmazásával foglalkoztam, és tudom, hogy ezt mind 
úgy kell elérnünk, hogy a csodálatos környezetünk ne sé-
rüljön.
Fontosnak tartom a képviselő-testület részéről a lakosság 
rendszeres tájékoztatását, véleményének kikérését Falu-
gyűlések és Közmeghallgatások tartásával. 
Az Aligai Fürdőegyesület támogatásával indulok ezen a 
választáson, ahol most a jövőnk a tét, és remélem, hogy 
majd az önök igényeit, elképzeléseit tudom majd képvisel-
ni a képviselő-testületi üléseken, amennyiben bizalmuk-
kal és szavazatukkal támogatnak.
Köszönettel és tisztelettel:

Árvay Tamás 
független képviselőjelölt

KÉPVISELŐJELÖLTI BEMUTATKOZÁS – BÁRÁNYOS ISTVÁNKÉPVISELŐJELÖLTI BEMUTATKOZÁS – BÁRÁNYOS ISTVÁN

Kedves Emberek!

Az egyik első emlék, amit még gyerekként hallottam Bala-
tonvilágosról, amikor nagyszüleim a szomszédokkal, közös 
munkával valósították meg utcánkban a villamoshálóza-
tot, és a strandra vezető régi fa lejárót. A közösségépítés 
tehát alapélményem.

Az eddig négy generációt érintő történet az 1960-as évek-
ben, nagyszüleimmel kezdődik, majd édesanyámon és raj-
tam keresztül a kisfiunkkal folytatódik.

Világost sokan és sokféleképp szeretjük, olykor különböző 
okok miatt. Mindenkinek van egy saját története. Nekünk 
ezekben a történetekben kell megtalálnunk a kapcsoló-
dást, hogy Balatonvilágost ki miért szereti. Valaki csak hét-
végén jár ide, valaki itt élte le az egész életét, valaki itt sze-
retne élni a családjával. Fontos, hogy megtaláljuk azokat a 
kapcsolódási pontokat, ami mentén kialakulhat az együtt-
működés és így Balatonvilágos a jövőben egy, a különböző 
érdekek mellett is, céljaiban egységes közösséget építsen.
A közös tapasztalatok segítenek a célok megvalósításában 
az együttes akarat mentén.

Közösségeinket nemcsak magunknak, hanem az utánunk 
jövők számára is építjük. Hidat építünk a jövőbe és egymás 
közt. A szomszédok között és a különböző vélemények kö-
zött.

 Szeretnék ennek a híd és közösségépítésnek a szolgálatá-
ba állni. Számomra ez különösen fontos, azért is, hogy ez a 
négy generációs történet folytatódni tudjon.

Találkozzunk és osszuk meg történeteinket, hogy megtalál-
juk a közös pontokat!

Tisztelettel:
Bárányos István
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KÉPVISELŐJELÖLTI BEMUTATKOZÁS - BARTEK RÓBERTKÉPVISELŐJELÖLTI BEMUTATKOZÁS - BARTEK RÓBERT

KÉPVISELŐJELÖLTI BEMUTATKOZÁS – BORSOS GERGELYKÉPVISELŐJELÖLTI BEMUTATKOZÁS – BORSOS GERGELY

Tisztelt balatonvilágosiak!

Bartek Róbert vagyok.

Csodás községünk lakosa vagyok, mióta megszülettem 50 
éve. Ide jártam óvodába, iskolába és a gyermekem is ezt 
az utat követi. Itt nőttem fel és ide tartozom, igazi balatoni 
gyereknek tartom magam. A hosszú évek alatt láttam a 
falu fejlődését, az itt élő emberek és nyaralók hétköznap-
jait, a

Balaton téli, nyári arcát. Továbbra is azt szeretném, hogy 
a falu fejlődjön. Minél több lakos és vállalkozás települjön 
ide, vonzó legyen a fiatalok számára is. Szeretném tovább-
ra is képviselni azokat az embereket, elveket; amelyek elő-
re mozdítják gyönyörű falunk fejlődését és élhetőbbé és 
szebbé tudják varázsolni az egész éven át itt élő és nyaraló 
emberek napjait.

Együtt alkossuk Balatonvilágos jövőjét!
Tisztelettel:

Bartek Róbert

nyaira utalnak. Fokozottan szeretnék figyelmet fordítani a 
balatonvilágosi részre, mert mint itt lakó, úgy érzem, az 
utóbbi években sok felesleges energia ment, miközben a 
falu iránti figyelem pedig megoszlott. Kérem, amennyiben 
megtisztel bizalmával, június 09-én szavazzon Rám, hogy 
közösen, együtt alkossuk Balatonvilágos jövőjét!

Borsos Gergely

Tisztelt balatonvilágosiak!

Székesfehérvári születésüként még gyerekként, több mint 
30 évvel ezelőtt kerültem Balatonvilágosra mint „nyara-
lós” család tagjaként a szüleimnek köszönhetően. Ennek 
okán már gyerekkorom óta folyamatosan nyomon követ-
hettem a falu fejlődését, alakulását vagy az esetlegesen 
felmerülő hiányosságokat is. Azóta is a falu iránti szerete-
tem, a felnőtté válás felé egyre csak erősödött.
Ezt mi sem bizonyítja jobban, hogy a győri főiskolai tanul-
mányaim befejezése után is rendszeresen 
jártam az Ady utcai családi nyaralóba, amely napjainkban 
már családom otthonává vált, illetve további fejlesztés-
ként, bővítéssel 2020-ban elkezdtük működtetni magán-
szálláshely szolgáltatásunkat is. Véleményem szerint ez is 
tükrözheti, hogy a falu iránti szeretetem töretlen maradt, 
ezt a szeretet, figyelmet is szeretném, minél jobban átadni 
Liliána kislányom és Bendegúz nevelt fiamnak is a jövő-
ben! 
Munkámból kifolyólag, utazásaim során mindig is hangoz-
tattam a falu szépségeit, lehetőségeit, előnyeit. Számom-
ra fontos, hogy az ide utazó, nyaraló, itt lakó emberek egy 
olyan képet kapjanak Rólunk, a Faluról, ami valós és igaz, 
valamint messze eljut mindenkihez és ezáltal, még több 
lehetőséget biztosít Mindannyiunknak! 

Célom, hogy ne csak a rosszat hallják meg az emberek, 
vagy kétkedve nézzenek rám, hogy „Te is balatonaligai 
vagy (?!)” miközben érzem, hogy az elmúlt évek botrá-
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KÉPVISELŐJELÖLTI BEMUTATKOZÁS- BUKOVSZKI ANDRÁSKÉPVISELŐJELÖLTI BEMUTATKOZÁS- BUKOVSZKI ANDRÁS

Tisztelt Választópolgárok!

Bukovszki András független képviselőjelölt vagyok. Tár-
nokon születtem 1955 évben. 23 éve vásároltam családi 
házat Balatonvilágoson, hogy családommal minél több 
időt tölthessünk ezen a csodaszép, nyugalmas területen. 
Feleségem pedagógus, 3 gyermekünk van, akik már önál-
ló életet élnek.

Iskolai végzettségeim: igazgatásszervező, épületfenntar-
tási szakmérnök, gépész-üzemmérnök. Életem nagy ré-
szében a közigazgatásban dolgoztam, a köz szolgálatában. 
Büszke vagyok a Ferencvárosi Polgármesteri Hivatalában 
eltöltött 32 évre, amely idő alatt a városrész megújult, 
a vezetésem alatt történt városfejlesztés nemzetközi és 
több hazai díjat nyert el. Jelenleg is ott dolgozom építés-
ügyi szakértőként.

Balatonvilágos képviselő-testület tagjaként sok javaslatot, 
indítványt készítettem. Példaként említem a Szabályozá-
si terv hibáival és a Vízparti terv tervezettel kapcsolatos 

szakmai véleményemet. A fizetős strand és a szabadstrand 
épületeinek megvalósítására eredményes pályázatokat ír-
tam. Tartottam fogadóórát és tájékoztatót. Indítványokat 
készítettem az óvódai pedagógus hiány megoldásra. Köz-
reműködésemmel a Településrendezési szerződést sike-
rült a mai napig hatályban tartani.

Aligán 2003 év elején csatlakoztam a helyi Fürdőegyesület 
civil közösségéhez, amelynek 2005 évtől elnökhelyettese 
vagyok. Feladatom a településrendezési eszközök vélemé-
nyezése. A Tárcanélküli Miniszteri Rendelet vízpart-reha-
bilitációs tervet 2004 évben véleményeztük, javaslatain-
kat figyelembe vették. Az akkori önkormányzattal közösen 
sikerült elérni, hogy a Club Aliga 47 hektáros területéből 
10 hektár állami tulajdonban maradjon, ebből 7 hektár 
kijelölt közterület, amelynek önkormányzati tulajdonba 
kell kerülnie. Ezzel már jogszabály írta elő a hazai lakos-
ság részére a terület nyitottságát és a part szabad haszná-
latát. Szükségesnek tartom, messzemenőkig támogatok 
mindennemű fejlesztést partnerség alapján, ha a faluval 
kötött érvényes megállapodások szerint a kijelölt közte-
rületek használata és a fürdési lehetőség továbbra is biz-
tosított.

Testületi tagként a választópolgárok valós és érdemi kép-
viseletét kívánom ellátni, lehetővé téve évente több alka-
lommal tartott közmeghallgatás során megismert észre-
vételeik, javaslataik képviseletét. Fontosnak tartom, hogy 
a lakosok az önkormányzatban végzett munkáról minden-
kor világos, egyértelmű és közérthető tájékoztatást kap-
janak. Képviselőként szeretném a helyi lakosokat és az 
időszakosan itt élő üdülő tulajdonosokat bevonni a helyi 
közügyekbe, a települést érintő fontos kérdésekben - a 
testületi döntések meghozatala előtt - a véleményük kiké-
rését. Fontosnak tartom a számonkérhetőség érdekében, 
a testület éves munkatervének közzétételét. Egy teljesen 
nyitott, demokratikusan működő és átlátható önkormány-
zatot tudok elképzelni, ügyfélbarát ügyintézéssel. Szeret-
ném, az újonnan megválasztott képviselő-testülettel az 
eddig elért eredményeinket megóvni, biztosítani a lakos-
ság, és az üdülőtulajdonosok szabad lejárását a magyar 
tengerhez, ezzel is biztosítani az ingatlanok piaci értéké-
nek megőrzését.

Az évek alatt szerzett közigazgatási tapasztalataimat, sze-
retném ismételten felajánlani a balatonvilágosi választó-
polgároknak képviselői megválasztásom esetén.  Nevemet 
a szavazólap 14. sorszám mellett találják meg.  Szeretném 
ismételten elnyerni az Önök bizalmát, amely alapján to-
vábbra is a település érdekeit fogom képviselni.

Tisztelettel:
Bukovszki András

képviselőjelölt
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KÉPVISELŐJELÖLTI BEMUTATKOZÁS – HORVÁTH BENCEKÉPVISELŐJELÖLTI BEMUTATKOZÁS – HORVÁTH BENCE

25 éves vagyok, jogot hallgatok levelező tagozaton a Pécsi 
Tudományegyetemen. Balatonvilágoshoz való négy gene-
rációs kötődésem az 1950-es évek végéig nyúlik vissza, 
amikor dédszüleim ingatlant vásároltak a faluban. A falu 
tágabb környékét is jól ismerem, ugyanis anyai oldalról 
enyingi a családom. Balatonvilágost az otthonomnak és 
a Balaton-part legcsodálatosabb településének tartom. 
Szeretem az itt élő emberek közvetlenségét, a falu nyugal-
mát, természetközeliségét.
Tanulmányaim mellett természetvédő civil szervezeteknél 
dolgozom, elsősorban gyermekek környezettudatosságra 
nevelésével, érdekérvényesítéssel, közösségszervezéssel, 
kommunikációval, illetve környezetvédelmi és közigazga-
tási jogi ügyekkel foglalkozom napi szinten. A munkámra 
hivatásként tekintek, jogot is azért tanulok, mert a tudá-
somat szeretném a köz érdekében, egy élhetőbb jövő és 
jól működő társadalom kiépítésében hasznosítani.
Számomra nagyon fontos a családom. Szüleimmel és mind 
a négy testvéremmel szoros a kapcsolatom. Bár a jog he-
lyett eredetileg pedagógiai pályára készültem, ez utóbbi 
mégsem maradt távol tőlem. Down-szindrómás kisöcsém 
által motiválva végül gyógypedagógiai asszisztensi vég-
zettséget is szereztem, és az elmúlt években rengeteget 
foglalkoztam gyerekekkel, fiatal felnőttekkel a környezeti 
nevelés terén.
Tudásomat helyi szinten is igyekszem hasznosítani. Immár 
három éve foglalkozok a balatonvilágosi közélettel, a he-
lyi, elsősorban környezetvédelmi problémák feltárásával 
és kommunikációjával, az önkormányzatot is érintő jogi 
ügyekkel, és egy, a természeti értékeinket védeni akaró 
közösség építésével.
Fontosnak tartom a helyi gyermekek környezettudatos-
ságra nevelését. Tavaly és idén is tartottam környezet-
védelmi szemléletformáló foglalkozást a Mészöly Géza 
Általános Iskolában. Tapasztalataimmal a jövőben is segít-
ségére lehetek a helyi iskolának és óvodának. Nagy igény 
lenne színvonalas gyermek és családi programokra, vala-
mint nyári táborokra. Képviselőként szeretnék hozzájárul-
ni, hogy ezek is megvalósuljanak.
Azt vallom, hogy Balatonvilágos jövője az itt élő emberek 
életminőségén, az emberek jólétén és jóllétén alapul. Az 
Önkormányzat feladata, hogy megismerje a falu teljes la-
kosságának az igényeit és ezen igények alapján képviselje 
az emberek érdekeit. E sikerességéhez elengedhetetlen, 
hogy az eddigi hiányosságokat pótolva a következő öt 
éves ciklusban fejlesszük a lakossággal való párbeszédet, 
a békességre és egymás megértésére törekedjünk. Fontos 
lenne például a honlap megújítása, a lakosság ötleteinek, 
igényeinek felmérése, akár falugyűlésekkel, akár kérdőí-
vekkel. A modern technika világában ideje lenne bevezet-
ni a testületi ülések online közvetítését, figyelmet fordíta-
ni a lakosság rendszeresebb és átfogóbb tájékoztatására 
az önkormányzati döntésekről, közösségi, kulturális prog-
ramokról, az igénybe vehető szociális és egyéb támogatá-

sokról, melyeknek a mértékét egyébként növelni kellene. 
Képviselőként szeretnék tenni azért, hogy megőrizzük a 
vízparti közterületeinket, természeti kincseinket, mely 
meglátásom szerint a helyi turizmus fő vonzereje és így 
sok család megélhetésének, falunk fejlődésének is egyik 
alapköve. Balatonvilágos azonban nemcsak a vízpartról 
szól. Az iskolai foglalkozások során a gyerekek egyik leg-
főbb vágya az volt: legyen több fa, több virág az iskolá-
ban. Ezt az igényt kiterjeszteném az egész falura. Tegyük 
szebbé közterületeinket, alakítsunk ki közösségi tereket, 
a családok igényeire játszótereket! Sokan tapasztaljuk, 
hogy egyre inkább eluralkodik az illegális szemételhelye-
zés problémája a faluban. Ezt a kérdést is rendezni kel-
lene. Szigorúbb szabályozással, gyakoribb ellenőrzésekkel 
eredményt érhetnénk el.
Képviselői munkámat mindezen elvek és célok mentén 
szeretném elkezdeni. Ha érdemesnek tartanak arra, hogy 
tudásommal, elkötelezettségemmel az elkövetkezendő öt 
évben az Önök érdekeit képviseljem, akkor kérem, támo-
gassanak szavazatukkal a június 9-ei választáson!

Horváth Bence
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KÉPVISELŐJELÖLTI BEMUTATKOZÁS – KOVÁCS-KRUTZLER ADRIENNKÉPVISELŐJELÖLTI BEMUTATKOZÁS – KOVÁCS-KRUTZLER ADRIENN

KÉPVISELŐJELÖLTI BEMUTATKOZÁS – KOVÁCS PÉTERKÉPVISELŐJELÖLTI BEMUTATKOZÁS – KOVÁCS PÉTER

Tisztelt balatonvilágosiak!

Kovács-Krutzler Adrienn vagyok, születésem óta néhány év 
külföldi „tapasztalatszerzést” leszámítva a községben élek. 
Most már lányaimmal és férjemmel. Imádjuk a természetet, 
a túrázást, az állatokat, imádjuk a balatoni naplementéket, a 
hatalmas magasparti sétákat. Nagyon szeretünk itt élni. 

Mint a község szülötte természetesen az iskola padjait a ba-
latonvilágosi általános iskolában koptattam, majd Székesfe-
hérváron a Vasvári Pál Gimnáziumban német szakon érettsé-
giztem. Azt követően a Kodolányi János Főiskolán végeztem 
kommunikáció szakon, majd szintén ott szereztem diplomát 
német nyelvtanárként. A főiskola óta kamatoztatom tudomá-
somat ezen a két területen. Dolgoztam tolmácsként, a siófo-
ki Balaton tévében szerkesztőként, műsorvezetőként, illetve 
tanítottam Balatonvilágoson, Mezőszentgyörgyön, jelenleg 
Peremartonban. Lányaim születése előtt a rendezvényszer-
vezéssel párhuzamosan több éven át szerkesztettem a Vilá-
gosi Hírmondót is. Alapítója voltam és évekig vezettem az 
Alig(h)a Színjátszókört. Ausztriából való hazaköltözésünk óta 
a közeli peremartoni német nemzetiségi általános iskolában 
dolgozom nyelvtanárként, illetve rendezvényszervezőként 
tevékenykedem évek óta a községben. Mindkét munkámat a 
lelkesedés hajtja. Nagyon szeretem a gyerekeket, de nagyon 
szeretem a község rendezvényeivel járó szervező munkát is. 
A község aktív tagjának tartom magam, aki hisz az őszinte, 
tiszta, egyértelmű kommunikáció és a közösség erejében. 
Hiszek abban, hogy közös erőfeszítéssel, építő kritikával, ja-
vaslatokkal, pozitív szemlélettel előre mozdíthatjuk a község 
életét, fejlődését.

Tisztelettel:
Kovács-Krutzler Adrienn

Kedves balatonvilágosiak!

Kovács Péter vagyok, közel 10 éve boldogan élünk a felesé-
gemmel és itt született kislányunkkal Balatonvilágoson. Mint 
sokan, mi is Budapest nyüzsgő városából érkeztünk és ezen a 
gyönyörű településen találtuk meg az otthonunkat. Az évek 
során beleszerettünk a községbe és a nyugodt környezetbe. 
Családom és barátaim biztatására döntöttem úgy, hogy sze-
retném magam megmérettetni a választáson, mint képviselő-
jelölt, hogy részt vehessek érdemben a helyi közösség veze-

tésében, és segíthessem településünk fejlődését. Fogorvos 
feleségemmel közösen fontosnak tartjuk a helyi egészségügy 
fejlesztését. Célunk, hogy személyével javítsuk a fogorvo-
si és szájsebészeti ellátást Balatonvilágoson és környékén, 
hogy minden lakos számára könnyen hozzáférhető legyen a 
magas színvonalú egészségügyi szolgáltatás. Személyes ta-
pasztalataimat tekintve közgazdász diplomával rendelkezem, 
több mint tíz éven keresztül dolgoztam neves nemzetközi cé-
geknél. Jelenleg a praxismenedzsment, valamint az üzleti és 
marketing tanácsadás területén tevékenykedem és segítem 
a kis és középvállalkozásokat növekedésükben és sikeressé-
gükben. Az elmúlt öt évben a helyi önkormányzat pénzügyi 
bizottságában is aktívan részt vettem pénzügyi szakember-
ként, ebben az időszakban alaposan megismertem az önkor-
mányzati munka kihívásait, lehetőségeit. Tevékenységem so-
rán személyesen is megtapasztaltam a helyi közösség életét 
és szükségleteit, elkötelezett vagyok amellett, hogy segítsem 
a településünk fejlődését és előrelépését.

Kérem tisztelettel, hogy támogassanak a közelgő választáson 
és adjanak nekem lehetőséget arra, hogy képviselhessem 
Önöket Balatonvilágoson.

Bizalmukat előre is köszönöm és ígérem, hogy mindent meg-
teszek azért, hogy szeretett községünk természeti értékeit 
tiszteletben tartó, és dinamikusan fejlődő balatoni település 
lehessen!

Kovács Péter
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KÉPVISELŐ-JELÖLTI BEMUTATKOZÁS – KOVÁCS TAMÁSKÉPVISELŐ-JELÖLTI BEMUTATKOZÁS – KOVÁCS TAMÁS

KÉPVISELŐJELÖLTI BEMUTATKOZÁS – LÁSZLÓ JÓZSEFKÉPVISELŐJELÖLTI BEMUTATKOZÁS – LÁSZLÓ JÓZSEF

Tisztelt balatonvilágosiak!

Kovács Tamás képviselőjelölt vagyok, 50 éves, és majd-
nem ennyi éve élek a községben. A családommal itt épít-
keztünk, ide születtek a gyermekeink, és szándékunkban 
áll továbbra is a településen élni. Két lányom van, akik ide 
jártak óvodába és itt végezték, végzik az általános iskolát.
Feleségem szintén a községben dolgozik, mint tanítónő. 
Magunkról elmondható, hogy szeretünk itt élni. Épp úgy 
szeretjük a kissé zajos nyarat, mint a csendesebb, nyu-
galmasabb őszt, telet és a tavaszi ébredő községet. Je-

lenlegi munkám is ide köthető, majdnem 20 éve vagyok 
intézményvezető, és harmadik ciklusban önkormányzati 
képviselő. Számomra a község nem csak egy darabka Vilá-
gosból, hanem beletartozik az utolsó apró kis utca, a kül-
területek – Mathiász lakótelep, TSZ tanyai rész is. Örülök, 
ha a falu minden pontján, ha csak egy kicsit is, de tapasz-
talható a fejlődés, ami az ott élők életkörülményeit, kom-
fortérzetét javítja.

Munkámmal kapcsolatban mindig igyekeztem a lehető-
ségekhez képest a legtöbbet, legjobbat kihozni. Voltak 
és vannak dicsérő megjegyzések a községre nézve, ami 
számomra kellemes érzés, viszont vannak kritikák, rossz-
indulatú megjegyzések is, melyek akár építő jellegűek is 
lehetnek.

Mindig fontos volt számomra a lakosok véleménye, pana-
szaikat szívesen meghallgatom, és ahol tudtam segítettem 
és továbbra is fogok, mind egyéni, mind lakókörzeti vagy 
akár szervezeti szinten is. Megválasztásom esetén tovább-
ra is a község fejlődéséért, a lakosok, ingatlantulajdono-
sok érdekeiért, a jövő Balatonvilágosáért fogok kiállni, 
dolgozni.

Ha Ön úgy gondolja, hogy továbbra is megtisztel bizalmá-
val és elégedett az eddig elért eredményekkel, kérem sza-
vazzon rám!

Kovács Tamás

Hello, Szép Napot, Csókolom!

László József vagyok, születésem óta, 47 éve Balatonvi-
lágoson élek. Jelenleg a helyi önkormányzatnál dolgozok 
tanyagondnokként. Én vagyok az a „fickó”, aki a fehér fur-

gonnal óvodába, iskolába hozza-viszi a gyerekeket, ebédet 
szállít a nyugdíjasoknak, és emellett igyekszik tevékenyen 
részt venni a rendezvények lebonyolításában.

Mostanra megfogalmazódott bennem egy olyan elhatá-
rozás, hogy nem csak a végrehajtásban, hanem a község 
életét meghatározó döntésekben is részt szeretnék venni.
Érzésem szerint a jó kommunikációm, szociális érzékeny-
ségem és az évek során kifejlődött diplomáciai készségem 
nagyban segítené képviselői munkámat, ezzel a település 
fejlődését szolgálva.

Nem szeretnék a kampányban kritizálni, sem nagy ígére-
teket tenni, egyszerűen csak képviselni szeretném a helyi 
lakosságot. Egyetlen dolgot azért megígérhetek. Ha Ti/
Önök bizalmat szavaztok/szavaznak nekem, és az elkö-
vetkező öt évben képviselőként dolgozhatok a település 
fejlődésén, attól még az ebéd és a gyerekek ugyanúgy idő-
ben fognak érkezni. Ha mégsem szavaznak be a testület-
be, akkor is.

A döntés a Ti/Önök kezében van, amihez én már csak jó 
egészséget tudok kívánni.
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KÉPVISELŐJELÖLTI BEMUTATKOZÁS – KÜRTI-TAKÁCS SÁNDORKÉPVISELŐJELÖLTI BEMUTATKOZÁS – KÜRTI-TAKÁCS SÁNDOR

	 Kürti-Takács Sándor Zsolt vagyok és ezúton sze-
retnék kísérletet tenni arra, hogy megosszak Önökkel 
néhány gondolatot magamról. Mielőtt azonban bármit is 
mondanék arról, hogy ki vagyok és milyen elvek vezérel-
nek a hétköznapokban, engedjék meg, hogy köszönetet 
mondjak Balatonvilágos Község Önkormányzatának, ami-
ért lehetőséget biztosított a bemutatkozásra. Nagyra érté-
kelem, hogy a helyi lap bevonásával próbálják megadni az 
esélyt a szavazóknak a teljes körű tájékozódásra az önkor-
mányzati képviselő -és a polgármester jelöltek személyé-
ről, mielőtt meghoznák a döntésüket.

	 Miközben a következő sorokat megfogalmaztam, 
rá kellett ébrednem, hogy nem is olyan könnyű feladat, 
néhány mondatban bemutatkozni. Tudják sok mindent 
tudnék mesélni magamról, de tisztában vagyok azzal, 
hogy meg kell felelnem bizonyos terjedelmi korlátoknak, 
ami jelen esetben teljesen helyénvaló. Éppen ezért, kezd-
jük talán azzal, hogy életem első húsz évét Siófokon töl-
töttem, majd a következő húsz évet Budapesten és lassan 
három éve Balatonvilágoson élek a feleségemmel és a 
kislányommal. Nem véletlenül esett a választásunk Bala-
tonvilágosra, amikor otthon kerestünk magunknak a csa-
ládommal. Döntésünkben nagy szerepet játszott a telepü-
lés elhelyezkedése, a magas part lenyűgöző panorámája, 

a Club Aliga egyedi légköre, valamint a helyi lakosok és az 
itt nyaralók közvetlensége is. Noha több szakképesítéssel 
is rendelkezem, a legmagasabb végzettségem szerint Üz-
leti szakoktató vagyok.  A munkahelyeimnek és a széles-
körű érdeklődési körömnek köszönhetően, viszonylag sok 
területen sikerült tapasztalatokat szereznem. Dolgoztam 
a vendéglátásban, közigazgatásban és a szolgáltatási szek-
torban is. A közös pont a munkahelyeimben, hogy közvet-
lenül vagy közvetetten, de mindig emberekkel foglalkoz-
tam, vagy az érdekeiket képviseltem.

	 A magánéletben fontosnak tartom a fejlődést, 
mind anyagi, mind pedig szellemi értelemben, de nem 
minden áron. Az évek során arra a következtetésre ju-
tottam, hogy a fejlődés önmagában nem elég, ha közben 
elveszítjük az egyensúlyt. Az életben időről-időre szembe-
jövő nehézségekre, próbálok nem problémaként, hanem 
megoldandó feladatokként tekinteni. A családomban 
bevált szokás, hogy vannak rövid és hosszú távú terve-
ink, amiket addig alakítunk, amig minden félnek megfe-
lelő formába nem tudjuk önteni. Az élet megtanított arra, 
hogy a közös célokat csak úgy lehet elérni, ha minden érin-
tett azonosulni tud velük, ez azonban, az esetek túlnyomó 
részében, minden fél részéről kompromisszumokkal jár. 
Életem során – függetlenül attól, hogy milyen munkakör-
ben vagy beosztásban dolgoztam – az általam elvégzett 
munkáért mindig felelőséget vállaltam és ezen a jövőben 
sem szeretnék változtatni. Hiszem azt, hogy csak úgy lehet 
egy tevékenységet megfelelően végezni, ha teljes mérték-
ben azonosulni tudunk vele, ami a legtöbbször idővel és 
elszántsággal jár. Az elszántságról csak annyit, hogy amit 
eddig elvállaltam, azt végig is csináltam, ezt azonban nem 
volt mindig könnyű kivitelezni, időről-időre feszegetni kel-
lett a határaimat.

	 Lassan a bemutatkozásom végére érek, ezért 
fontosnak tartom megjegyezni, hogy „Balaton-parti gye-
reknek” tartom magam, de örülök, hogy két évtizedet 
eltölthettem a fővárosban is, ahol olyan tapasztalatokkal 
szereztem, amik a jövőben hasznosnak bizonyulhatnak. 
Mégis, jelen esetben talán azt tartom a legfontosabbnak, 
hogy a jövőmet Balatonvilágoson képzelem el. Szerencsés 
helyzetben vagyok, mert a munkámból kifolyólag, már 
most is minden nap tehetek valamit a településünkért, de 
örülnék annak, ha egy felelősségteljesebb pozícióban is 
lehetőségem lenne bizonyítani a rátermettségemet. Arra 
szeretnék biztatni mindenkit, hogy alkossuk meg együtt a 
közös jövőképünket és én szívesen vállalom a megvalósí-
tással kapcsolatos feladatokat, amennyiben biztosítanak a 
támogatásukról.

„Legyen Balatonvilágos mindenkié, aki hajlandó tenni is 
érte!”

Kürti-Takács Sándor Zsolt
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KÉPVISELŐ-JELÖLTI BEMUTATKOZÁS – PUSZTAI BERNADETTKÉPVISELŐ-JELÖLTI BEMUTATKOZÁS – PUSZTAI BERNADETT

Tisztelt Választópolgárok!

Pusztai Bernadett független képviselőjelölt vagyok, 
49 éves, Balatonvilágoson az aligai részen nyaraló 
tulajdonos. Közgazdász diplomával rendelkezem. 
Rendezvényszervezéssel foglalkozom, így legtöbb-
ször csapatban dolgozom. Egy-egy esemény szer-
vezésénél sok résztvevővel működöm együtt és a 
közös siker érdekében figyelembe veszem mások 
véleményét, törekszem arra, hogy a végeredmény 
mindenki számára előnyös legyen. A munkámban 
szerzett tudásomat szívesen fordítanám a helyi, ba-
latonvilágosi közösség összekovácsolására, a közös 
célok egyeztetésére, hogy egy még jobb, élhetőbb 
környezetet teremtsünk magunk számára.

Pár éve vettem meg a nyaralót és évről évre egyre 
több időt töltök itt, szinte már itt élek, nem csak a 
nyári időszakban, hanem télen is. Nagyon szeretem 
ezt a környezetet, a szomszédaimat, és azokat, aki-
ket már megismertem itt. Imádom a gyönyörű ter-
mészetet, a Balatont, a madarakat, az élővilágot.

Hiszek abban, hogy közösen jobbá tudjuk tenni ezt 
a községet, fejlődhet az infrastruktúra, fejlődhetnek 
a helyi szolgáltatások az életkörülményeink. A közös 
terek, területek, közös események segíthetik a helyi 
lakosság összekapcsolódását és az ide látogató tu-
risták is, megelégedettséggel vehetik igénybe a he-
lyi adottságokat.

Fontosnak tartom, hogy minden, a falut érintő in-
formációról tudjanak a helyi ingatlantulajdonosok. 
Az információ az alapja annak, hogy pontosan fel-
mérjük, kinek mi a fontos, ki mit és hogyan tehet 
azért, hogy még jobb legyen Balatonvilágos min-
denki számára, aki itt lakik, nyaral, ide érkezik kikap-
csolódni. Fontos megismerni egymás véleményét 
és álláspontját. Bízom benne, hogy ha minél többen 
ismerjük az aktuális problémákat, feladatokat, meg-
találhatjuk az egyéni és közös megoldásokat. Közö-
sen dönthetünk a jövőnkkel kapcsolatban.

Nyugodt, nyitott személyiségként bízom benne, 
hogy elő tudom segíteni a közös gondolkodást és 
ígérem, hogy méltón tudom képviselni az érdekein-
ket az önkormányzatban.

Az együttműködésben hiszek, és abban, hogy tisz-
teljük, becsüljük egymást és hiszek abban, hogy újra 
tud éledni egy közösség, támogatva egymást.

Az Aligai Fürdőegyesület támogatásával indulok a 
választáson. Nevemet a szavazólapon a 7. sorszám 
mellett megtalálják. Megválasztásom esetén, min-
dig a település érdekeit fogom szem előtt tartani.

Tisztelettel:
Pusztai Bernadett

képviselőjelölt
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KÉPVISELŐJELÖLTI BEMUTATKOZÁS – SZOMBATHYNÉ DR. KÉZI ARANKAKÉPVISELŐJELÖLTI BEMUTATKOZÁS – SZOMBATHYNÉ DR. KÉZI ARANKA

Tisztelt Lakosok! Tisztelt Választópolgárok!

Új szerepben fordulok Önökhöz. A 2024. június 9-én tar-
tandó polgármester- és képviselő választás során, füg-
getlen képviselő-jelöltként szeretném a bizalmukat el-
nyerni, a szavazatukat megkapni annak érdekében, hogy 
együtt tegyünk Önökért, Balatonvilágosért!

A település lakóinak többsége valószínűleg ismer, Szom-
bathyné dr. Kézi Aranka vagyok. 1997-2020 közötti idő-
szakban a családommal, férjemmel és két gyermekünkkel 
állandó lakosként éltünk a községben. Három és fél év “ 
kitérő után” ismét balatonvilágosi lakosok vagyunk.

Az életünkre rendkívüli hatással volt, amikor 1996-ban 
az akkori képviselő-testület két pályázati eljárás eredmé-
nyeként engem talált a legalkalmasabbnak a jegyzői mun-
kakör betöltésére. Igyekeztem a jogszabályi előírásokat 
betartva a feladatokat és hatásköröket gyakorolni: Az ügy-
felek minél magasabb színvonalú szolgálatát a támogató 
csapatommal biztosítani. A vonatkozó jogi szabályozás 
folytán az alacsony lakosszám miatt a településen önálló 
polgármesteri hivatal nem működhetett 2012. december 
31-ét követően. Azt követően jogászként, aljegyzőként, 
jegyzőként gyakoroltam a hivatásomat. Jelenleg az egész-
ségügyi ágazatban jogászként dolgozok. Folyamatosan fi-
gyelemmel kísérem Balatonvilágos képviselő-testületének 
munkáját, a helyi viszonyok alakulását. Meggyőződésem, 

hogy a megfelelő szándék, együtt gondolkodás, az elvárt 
kölcsönös tájékoztatás, a párbeszéd megteremtése, a 
kommunikáció javítása a jelenleg fennálló - a véleményem 
szerint mindenképpen beavatkozást igénylő - helyzetet 
jelentősen pozitív irányba mozdítaná. Elengedhetetlen 
követelmény kimondatlanul is a megválasztott tisztség-
viselőkkel szemben, hogy a választók, a köz-, a település 
érdekét az önkormányzati ciklus egésze alatt ugyanolyan 
hatékonysággal képviseljék, mint ahogyan igyekeznek a 
szavazatukat elnyerni, megkapni. Települési képviselőként 
történő megválasztásom esetén a község, a közösség ér-
dekében a választópolgárok többségének bizalmát elnye-
rő polgármesterrel, a képviselő-társakkal együttműködve 
tölteném be a tisztséget, látnám el a képviselői munkát. 
Az 1999-től bevezetett - a fiatal, gyermekes családok lete-
lepedését elősegítő - telekvásárlási-, támogatási rendszer 
a kitűzött célt elérte. Törekedni kell a családok, a fiatalok 
településen tartására, a felmért igény alapján meg kell 
oldani a jogszabály módosítás folytán megszűnt bölcső-
dei ellátást. Ehhez pályázati forrás bevonása szükséges. 
Továbbra is helyben kell a magas színvonalú általános 
iskolai oktatást biztosítani. A tanyagondnoki szolgálat 
adta lehetőségek kihasználásával az idősödő lakosság 
minél jobb ellátása érdekében a szolgáltatások körét bő-
víteni kell (nagybevásárlás szervezett módon, gyógyszer-
kiváltás). A megfogalmazott célok eléréséhez minden le-
hetőség adott. Egyedülálló a civilszervezetek működése, 
a rendezvényeken történő összefogás, a közös cél érde-
kében végzett tevékenységük. Az ebből eredő előnyök-
kel,  a pályázati források bevonásával élni kell.
A település zöldfelülete gondozott, karbantartott, igé-
nyesen virágosított, az évek óta megfogalmazott kriti-
kát elfogadva törekedni kell az aligai rész megközelítő 
színvonalú szépítésére. Ebbe bevonhatók a lakosok, in-
gatlantulajdonosok, civilszervezetek. Javítandó a köz-
terület-felügyeleti tevékenység, ezen a területen vis�-
szaesés tapasztalható. Tucatnyi elképzelésem és ötletem 
van, mindamellett a választók, a lakosok érdekét kívánom 
megválasztásom esetén képviselni. Azok megvalósulása 
érdekében a polgármestert, a képviselőtársakat meggyőz-
ni. Határozottság, őszinteség, magabiztosság, megbízha-
tóság, céltudatosság, rendszerszemlélet, jó kommuniká-
ciós-, és problémamegoldó-, konfliktuskezelő képesség 
jellemez. A település előnyére szeretném hasznosítani a 
több évtizedes önkormányzati területen szerzett tapasz-
talatomat, szakmai ismereteimet. 

Kérem, segítsenek szavazatukkal abban, hogy az elkö-
vetkező időszakban Önökért, lakóhelyünkért tenni akaró 
képviselőként dolgozhassak. Bizonyíthassam, hogy jól 
döntöttek, amikor a szavazólapon a sorrendben második 
jelöltre (is) szavaztak.

Szombathyné dr. Kézi Aranka
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KÉPVISELŐJELÖLTI BEMUTATKOZÁS – TRETYKÓ ISTVÁNKÉPVISELŐJELÖLTI BEMUTATKOZÁS – TRETYKÓ ISTVÁN

Tisztelt Választópolgárok,
tisztelt Balatonvilágosiak!

Eltelt öt év, és ismét közelegnek a helyi életünket 
nagyban befolyásoló önkormányzati választások. 
Egy viszontagságokkal teli időszakot tudhatunk ma-
gunk mögött, de úgy vélem, aki ezek ellenére részt 
vett, részt tudott venni a településünk életében, 
megtisztelte jelenlétével bármely rendezvényün-
ket, ünnepségünket, annak talán nem vagyok már 
ismeretlen! 
De mint tudjuk, vannak új lakosaink, felnövő ifjú-
ságunk, akik még nem ismerhetnek, így ismételten 
bemutkozom Önöknek.

Tretykó István vagyok, községünk jelenlegi alpol-
gármestere.

Családommal 17 éve élek Balatonvilágoson, de a 
párom révén - akit a helyi postahivatalból jól ismer-
hetnek - a településhez való kötődésem immáron 
30 éves múltra tekint vissza. 

Magamról röviden annyit, hogy középiskolai tanul-
mányaimat a székesfehérvári Teleki Blanka Gim-
náziumban végeztem, ezt követően informatikus 
mérnöki, majd a Közszolgálati Egyetemen Önkor-
mányzati Szaktanácsadói diplomát is szereztem. 
Ezen végzettségeimet felhasználva 18 éve a közigaz-

gatásban, önkormányzati hivataloknál dolgozom, 
köztisztviselőként.

Az évek alatt megszerzett tapasztalataimból merít-
ve, sokak bíztatására indultam el 5 éve az önkor-
mányzati választásokon, és az Önök jóvoltából, az 
elmúlt ciklusban, Balatonvilágost alpolgármester-
ként szolgálhattam.
Ezt a megtisztelő feladatot a legjobb tudásom sze-
rint, mindig a legjobb szándéktól vezérelve végez-
tem.

Tisztségemből fakadóan, a községünket számos ki-
emelt kérdéskörben képviselhettem, így folyama-
tosan kivettem a részem az idősgondozásban nagy 
szerepet vállaló Szociális Társulás, a Balaton felvirá-
goztatásáért dolgozó Balatoni Szövetség, valamint a 
térségünket érintő Kelet-Balatoni Társulás munkájá-
ból is. 

Aktív közösségi embernek tartom magam, ren-
dezvényeink, kulturális programjaink rendszeres 
résztvevője, szervezőjeként; ezek mellett számos 
pályázati projekt megvalósításából is kivettem a ré-
szemet.

A helyi közösséget, társadalmi célú megbízatásom-
mal is igyekszem segíteni, immáron 8 éve Balaton-
világos Jövőjéért Alapítvány kuratóriumának aktív 
tagjaként. 

Hiszem, hogy Balatonvilágos az adottságainak és le-
hetőségeinek jobb kihasználásával mind az itt élők, 
mind a jövő nemzedékek számára is egy élhetőbb, 
szerethetőbb településsé válhat. Ehhez szükséges 
további pályázati lehetőségek megragadása, a le-
hívható források ésszerű felhasználása, és nem utol-
só sorban a közösség összetartó erejének növelése, 
az abban rejlő óriási potenciál még jobb kiaknázása!

Bízom benne, hogy amennyiben továbbra is meg-
tisztelnek bizalmukkal, az eddig megszerzett ta-
pasztalataimat és tudásomat kamatoztatva, a fenti 
célokat közösen elérhetjük, a megkezdett munkát 
folytathatjuk!

Tisztelettel: 
Tretykó István
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KÉPVISELŐ-JELÖLTI BEMUTATKOZÁS – URBÁN JÓZSEFKÉPVISELŐ-JELÖLTI BEMUTATKOZÁS – URBÁN JÓZSEF

Tisztelt Választópolgárok!

Urbán József független képviselőjelölt vagyok, 1973-ban 
születtem. Iskolai végzettséget a Kodolányi János főisko-
lán szereztem.

Közös képviselőként dolgozom, ahol több, mint 1000 em-
ber hatékony együttműködését és elégedettségét szolgá-
lom. Az itt szerzett tapasztalatokat fel tudom használni 
Balatonvilágos közösségének érdekében is. Sokszor és 
sikeresen pályáztunk felújításokért, a környezetünk szépí-
téséért, amit a faluban is véghez szeretnénk vinni. 17 éve 
vettünk itt lakóházat, ahol minden hétvégénket és nya-
runkat töltjük. Hétközben is gyakran itt élek és dolgozom.

Évek óta aktívan részt veszek a közéletben, és elkötele-
zett vagyok abban, hogy segítsem és szolgáljam a helyi 
közösség fejlődését és javulását. Egy aktív és elkötelezett 
ingatlantulajdonos vagyok, aki hisz abban, hogy közösen, 
összefogással érhetünk el igazán pozitív változásokat.

Számos területen látom a fejlődés lehetőségeit és kihí-
vásait a falunkban. Fontosnak tartom például a közösség 
összetartását, a zöld területek megőrzését és bővítését, 
falu biztonságának javítását, a Balaton partjának megőr-
zését, valamint a helyi kisvállalkozások támogatását.

Szeretném hangsúlyozni, hogy mindig nyitott vagyok az 
Önök gondolataira és véleményére. A legjobb döntések 
a közös együttműködés eredményei, és ezért szeretném 
meghallgatni az Önök észrevételeit és javaslatait. Ennek 
fóruma lehetne évenkénti több Közmeghallgatás és Falu-
gyűlés. Ígérem, hogy mindig elérhető leszek, és igyekszem 
a lehető legjobban képviselni az Önök érdekeit az önkor-
mányzatban.

Az Aligai Fürdőegyesület támogatásával indulok a vá-
lasztáson. Bízom benne, hogy együtt, közösen képesek 
leszünk létrehozni egy jobb és élhetőbb falut mindenki 
számára. Köszönöm, hogy időt szántak rám, és kérem, tá-
mogassanak a közelgő választásokon! Nevemet a szavazó-
lapon a 12. sorszám mellett megtalálják. Megválasztásom 
esetén minden esetben a falu érdekeit fogom képviselni.

Tisztelettel:

Urbán József
képviselőjelölt

Önkormányzati választások 2024.
Tisztelt Választópolgárok!

2024. június 9. napján vasárnap reggel 6.00 óra és 19.00 óra között a Balatonvilágos Csók István sétány 38. szám 
alatt lévő szavazóhelyiségben (a szokásos helyen: Önkormányzat épületében) szavazhatnak a Tisztelt Választó-
polgárok a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán és az Európai parlamenti képviselők 
választásán.

Balatonvilágoson 6 képviselő kerülhet be a választás eredményeként a képviselő-testületbe, ezért érvényesen 
szavazni legfeljebb hat képviselőjelöltre lehet: amennyiben ennél több jelölt neve mellé kerül szavazat, úgy az 
érvénytelen lesz.

Településünkön 3 polgármesterjelölt és 15 képviselőjelölt közül választhatnak Választópolgáraink.
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A Helyi Választási Bizottság 2024. május 6. napján jelöltek szavazólapon szereplő sorrendjének sorsolása tár-
gyában meghozott határozatai szerint a következő sorrendben szerepelnek majd a szavazólapokon a jelöltek:

A választás napján fontos, hogy

•	 A szavazóhelyiségben az a választópolgár szavazhat, aki a 
névjegyzékben szerepel. 

•	 A választópolgárnak igazolnia kell személyazonosságát (ér-
vényes személyazonosító igazolvánnyal, útlevéllel vagy ve-
zetői engedéllyel), valamint a lakcímét vagy személyi azono-
sítóját (pl. lakcímkártyával). 

•	 A választópolgár a fentiek után megkapja a lebélyegzett sza-
vazólapokat, és azok átvételét a névjegyzék aláírásával iga-
zolja.

•	 Érvényesen szavazni csak a szavazólapon szereplő jelöltre, 
listára lehet.

•	 A felsorolt jelöltek, listák közül
	Ê POLGÁRMESTER esetében csak egy jelöltet, 
	Ê KÉPVISELŐ esetében legfeljebb hat jelöltet lehet válasz-

tani, ennél több választása esetén a szavazat érvényte-
len lesz.

	Ê Vármegyei lista esetében szintén csak egyet lehet válasz-
tani.

•	 Érvényesen szavazni a jelölt neve melletti, illetve a lista 
neve feletti körbe tollal írt két, egymást metsző vonallal 
lehet (X vagy +).

•	 A szavazólapot a kitöltést követően borítékba kell helyezni, 
és a borítékot a szavazóurnába kell dobni. 

•	 A lejárt érvényességű okmányokkal rendelkezők nem sza-
vazhatnak, őket a szavazatszámláló bizottság köteles vis�-
szautasítani. A szavazásra abban az esetben sincs mód, ha 
a választópolgárt a bizottság tagja vagy tagjai személyesen 
ismerik, és a névjegyzéken is szerepel. Ezért fontos, hogy a 
választópolgárok a szavazás napja előtt vizsgálják meg ok-
mányaik érvényességét, és időben gondoskodjanak az érvé-
nyes dokumentumok beszerzéséről.

A választópolgárok által benyújtható kérelmek esetén fontos 
tudni, hogy:
•	 Mozgóurnát igényelhetnek azok a választópolgárok, akik 

nem tudnak elmenni a szavazóhelyiségbe egészségi állapo-
tuk (illetve fogyatékosságuk) miatt.

•	 Aki a mozgóurnát más indokkal (pl. kényelmi szempontok 
miatt) kéri, annak a kérését a helyi választási iroda, illetve a 
szavazatszámláló bizottság elutasítja.

•	 Mozgóurnával való szavazás esetén a szavazatszámláló bi-
zottság két tagja a szavazás napján felkeresi a választópol-
gárt az általa megadott címen. 

•	 Mozgóurnát 2024. június 7-én (pénteken) 10.00 óráig a 
helyi választási irodától, június 9-én (a szavazás napján) 12 
óráig pedig a szavazatszámláló bizottságtól vagy elektroni-
kus azonosítással elektronikus úton indított (ügyfélkapun) 
keresztül a választási irodától lehet igényelni.

•	 Fontos, hogy aki mozgóurnát kért, a szavazókörben „ha-
gyományos módon” nem szavazhat, kizárólag mozgóurná-
val!

•	 Az átjelentkezésre annak a választópolgárnak van lehetősé-
ge, aki 2024. február 11-én és az átjelentkezésre irányuló 
kérelme elbírálásakor ugyanazon balatonvilágosi tartózko-
dási hellyel rendelkezett, és tartózkodási helyének érvényes-
sége legalább 2024. június 9-ig tart. 

•	 A választási irodához május 31. (péntek) 16.00 óráig kell be-
érkeznie az átjelentkezésre irányuló kérelemnek.

Valamennyi kérelemnek tartalmaznia kell a választópolgár ne-
vét, születési nevét, születési helyét, anyja nevét, személyi azo-
nosítóját, továbbá a választópolgár megadhatja a postacímét, 
email címét, ahova a kérelmével kapcsolatos értesítés megkül-
dését kéri. A nem megfelelő adatközlés a kérelem elutasítását 
vonja maga után. 

A kérelmek mindegyike online – Ügyfélkapun keresztül – be-
nyújtható https://www.valasztas.hu/valasztopolgaroknak on-
line kitöltő felületen keresztül.

A www.valasztas.hu weboldalon megtalálható továbbá a nyil-
vántartásba vett országos listák és egyéni jelöltek listája is, vala-
mint a választásokhoz kapcsolódó kérdések további rövid össze-
foglaló információkat tartalmaz a weboldalon.

Kuti Henriett Margit
jegyzői referens

polgármesterjelöltek szavazólapján

egyéni listás képviselőjelöltek szavazólapján

Sorszám Polgármesterjelölt
neve

Jelölő
szervezet(ek) 

neve

1. Szöllősi Tibor független

2. Takács Károly független

3. Hanga László független

Sorszám Képviselőjelölt neve Jelölő
szervezet(ek) neve

1. László József független
2. Szombathyné dr. Kézi Aranka független
3. Tretykó István független
4. Bartek Róbert független
5. Kovács Péter független
6. Kovács Tamás független
7. Pusztai Bernadett független
8. Kürti-Takács Sándor Zsolt független
9. Borsos Gergely független

10. Bárányos István független
11. Árvay Tamás független
12. Urbán József független
13. Horváth Bence független
14. Bukovszki András független
15. Kovács-Krutzler Adrienn független


